
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

                      

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大和市立大和中学校 

学校だより 

令和３年３月号 

〒242-0018 

大和市深見西 7-5-1 

TEL：046-261-0892  
３月１日発行 

◆学校生活に対する満足度 

生徒（81%）・保護者（93％） 

生徒・保護者とも高い水準です。しかし、新型コ

ロナウイルス感染症防止のため行事の中止や内容

の縮小が満足度を下げている可能性があります。 

特質すべきは、学校生活（生徒）の質問で 

規則を守っている➡97%でした。さすが和中生！ 
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保護者

生徒

◆授業の内容がわかる。基礎学力の定着 

生徒（78%）・保護者（71％）・教員（87%） 

授業ごとに「めあて」や「流れ」を示したり、

教室環境や支援方法を工夫したり、学力向上を

目ざし取り組んできました。成果も見られます

が、満足できるとは言えません。 

今後も授業中の丁寧な支援や主体的な学習の一

環としてチャレンジルームの利用など働きかけ

ていきます。 
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学校評価に、ご協力をありがとうございました 

平成 26年度（７年前）より各学年から抽出した４クラスの生徒・保護者及び全教職員を対象に、学校

生活・学習・生徒との関係・保護者地域との連携・育成上の重点などの質問に回答していただいておりま

す。詳細は、学校評価アンケート集計結果冊子をご覧ください。（2月下旬に配付） 

◆生徒を育成していく上での重点は 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教員

保護者

学力向上 しつけの徹底 社会性の育成 働くことの意義 地域への協力 優しい心

29         6         28           11   4     22 

29           9            31         5       26 

調査開始以降、保護者・教員とも「学力向上」「社会性」「優しい心」の上位 3つは一致しています。

この点も踏まえ以下の結果をご覧ください。なお、個別の質問は、「そう思う」「ややそう思う」 

「あまり思わない」「全く思わない」の４段階で評価しています。 



  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

卒業式のご案内 

令和３年３月１１日（木） ９：２０卒業生入場  保護者受付 ８：４０～９：１０ 

感染症予防対策のため、保護者の参観は、各ご家庭１名までとさせていただいております。 

 また、来賓及び在校生の参加は控えさせていただきます。なお、１．２年生に関しては、 

午前中を家庭学習の時間として課題を配付します。 

（月） 

（火） 

（水） 

（木） 

（金） 

（月） 

（火） 

（月） 

（木） 

（木） 

着任式・始業式・入学式 

対面式 

新入生歓迎会、給食開始 

全学年 身体計測 

2.3年 体力テスト、全学年 授業参観・保護者会 

1年 体力テスト、 

部活動保護者会 

避難訓練 

9組 家庭訪問・個別面談（4/22・23・26・27・28・30） 

1年 家庭訪問、2.3年教育相談（4/22・23・26・27・28） 

5 日 

6 日 

7 日 

8 日 

9 日 

12 日 

13 日 

19 日 

22 日~ 

22 日~ 

4 月 

4 月 

4 月 

4 月 

4 月 

4 月 

4 月 

4 月 

4 月 

4 月 

今後の予定 

 ◆生徒との関係 

 ＜生徒一人ひとりが尊重されている＞  

生徒（78%）・保護者（83%）・教員（95%） 

生徒一人ひとりに寄り添いながら教育活動を 

進めてきた表れが教員の 95%ですが、生徒・

保護者との差がみられました。その差を埋める

ためにも生徒の目線で対応していきます。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒
生徒（84%）・保護者（90%） 

担任・学年職員・教育相談コーディネーター・ 

養護教諭・SC・登校支援員など様々な場面で

相談体制を整え対応してきました。さらに、 

満足度が高まるよう努めてまいります。 

＜生徒の相談に適切に対応している＞ 

相談への対応が、調査開始時と比較すると 

生徒（68%➡ 84%）保護者（63%➡ 90%）と 

飛躍的に伸びたことは学校としてもうれしく思

います。また、全ての項目で高水準を保ってお

り生徒一人ひとりが努力し、自己有用感や満足

感を得ていると考えられます。保護者のみなさ

まの支援や励まし、教員の姿勢も大きいと考え

ます。しかし、支援が行き届かないケースに対

しても、さらなる努力をしていきます。 
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生徒の相談に適切に対応しているか

生徒 保護者


